

до выборов
осталось
5 дней

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издана
в феврале
1944 года

Вторник,
5 декабря
2000 года

№ 180
(13571)

Цена
свободная.

БОГДАНОВ — ЧЕЛОВЕК ДЕЛА — считает председатель областного комитета по здравоохранению правительства области

ВЗАИМНАЯ ПОДДЕРЖКА

Несколько дней назад в нашем городе побывали председатель комитета по здравоохранению Правительства области А. Я. Гриненко и генеральный директор областной «Медтехники» Н. И. Чиркин. В актовом зале поликлиники состоялась их встреча с медицинскими работниками города.

А. Я. Гриненко порадовал коллег несколькими приятными сообщениями. Во-первых, он подчеркнул, что нынче на 40 процентов было увеличено финансирование здравоохранения. Это почувствовали в районах — улучшилось обеспечение лекарствами в стационарах, увеличены средства на питание больных, приобретено немало нового оборудования для центральных районных больниц. И поставка оборудования будет продолжаться. В частности, выделено 30 миллионов рублей для закупки ультразвуковых аппаратов для всех ЦРБ, 4 миллиона рублей — на приобретение санитарных машин. Одна, а возможно, и две машины «скорой помощи» будут выделены, как отметил А. Я. Гриненко, нашему району. Успешно реализуется региональная программа переоснащения сельских амбулаторий и ФАПов, поставка оборудования в них будет продолжена.

А. Я. Гриненко сказал и о

том, что особенно волнует медиков — о повышении зарплаты: с 1 января она будет увеличена на 20 процентов, причем, губернаторская надбавка сохраняется. С 1 июля планируется пересмотреть тарифные ставки — предусмотрено повышение ставок до 12 разряда. В середине будущего года, подчеркнул А. Я. Гриненко, губернатор планирует еще раз пересмотреть зарплату медиков в сторону увеличения.

Председатель комитета по здравоохранению говорил, конечно, и о проблемах, о том, что необходимо сделать — об улучшении работы амбулаторно-поликлинического звена, развитии сети дневных стационаров, об усиении борьбы с наркоманией, особенно среди подростков. А. Я. Гриненко ответил на все вопросы, которые задали собравшиеся в зале.

«Положительные перемены в здравоохранении Сланцевского района налицо, — подчеркнул А. Я. Гриненко. — Во многом это заслуга и главы муниципального образования Я. Я. Богданова. С ним приятно работать — это человек дела. Невозможного не обещает, но то, что обещает, обязательно сделает. За счет местного бюджета для больницы приобретено много нового оборудования,

целенаправленно ведется ремонт помещений. Яков Яковлевич был в числе первых глав районов, подписавших договор о поддержке сельских амбулаторий — их ремонт, реконструкцию финансирует местный бюджет.

Не раз на заседаниях правительства приходилось видеть, как остро Я. Я. Богданов ставит проблемы, отстаивает позиции района, не боясь вступить в полемику даже с губернатором области. В. П. Сердюков ценит опыт, профessionализм главы МО «Сланцевский район» и однозначно его поддерживает.

Я. Я. Богданов присутствовал на этой встрече. Он выступил, подробно рассказал о перспективах города, о новых производствах, о том, что будет предпринято для решения социально-бытовых вопросов. Подчеркнул, что проблемы здравоохранения будут по-прежнему в центре внимания администрации города: укрепление материально-технической базы лечебных учреждений, их ремонт, приобретение нового оборудования.

О. СМИРНОВА.

(Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность главы МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова).

Чрезвычайно благоприятное впечатление о Сланцах сложилось у недавно посетившего наш город Стэна Фалинга, представителя деловых кругов Дании. Этот визит в целях дальнейшего развития сотрудничества с Данией и установления побратимских связей с одним из датских городов планируется уже давно. Глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов постоянно уделяет большое внимание развитию международных связей муниципального образования, и встреча с господином Фалингом — еще один шаг в этом направлении.

На второй день визита гости в сопровождении начальника отдела экономики и инвестиций МО «Сланцевский район» Н. А. Согомонян осмотрели ряд предприятий города. Большое впечатление оставил посещение ООО «Садолин Гарментс», удивил ассортимент и высокое качество продукции швейной фабрики, которая находится сейчас под началом датского бизнесмена. Интересная и содержательная беседа состоялась в стенах социально-делового центра. Н. А. Согомонян представила гостям исчерпывающую информацию о правовом регулировании в сфере иностранных инвестиций в соответствии с законами РФ и Ленинградской области. Рассказала о перспективах в развитии района.

«Мы уезжаем с огромным желанием наладить сотрудничество с вашим городом», — сказал, завершая визит, Стэн Фалинг. Узнав, что в Сланцах в самом разгаре предвыборная кампания, он от души пожелал победы Я. Я. Богданову. «Это человек, который умеет решать проблемы», — добавил он.

Т. СЕРГЕЕВА.

Господин Фалинг приехал в сопровождении представителей ПОО «Чудской проект», которое занимается вопросами притяжания кандидата на должность главы МО «Сланцевский район»

«Блестящая история редко бывает полностью правдива».

Сэмюэл Джонсон

«На словах мы все одинаковые. Различаться начинаем в делах».

МОЛЬЕР

Телефон штаба 2-31-05

Встречи с кандидатом ежедневно с 17.30 до 19.00 по адресу ул. Спортивная, д. 2 (бывший магазин № 10).

Оплачено из избирательного фонда кандидата на пост главы МО «Сланцевский район»

С. В. ИВАНКИНА

 Горячий телефон 2 — 16 — 70
с 16 до 17 часов

«Нам привнесли приглашения прийти на выборы, в которых указан номер участка, где будет голосование, но не указан номер округа по выборам депутатов собрания представителей. Почему?».

Отвечает секретарь муниципальной избирательной комиссии Г. А. БОГОЛЮБОВА:

Участковая избирательная комиссия просто приглашает вас принять участие в выборах. Всю информацию о кандидатах в депутаты по вашему округу можно получить в участковой комиссии либо в муниципальной избирательной комиссии (тел. 2-23-31).

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ: Только в ноябре управление социальной защиты населения погасило по судебным искам задолженность по детским пособиям за 1996 — 1999 годы на сумму 3 миллиона рублей.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 4 декабря, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы муниципального образования А. Г. Парамоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела организационного обеспечения работы органов местного самоуправления и делопроизводства Р. А. Шевцовой о подготовке к выборам главы муниципального образования и депутатов собрания представителей, которые состоятся 10 декабря. Она отметила, что район к выборам

практически готов. Решены все организационные вопросы, избирательные комиссии — муниципальная, окружные, участковые — действуют. С 25 ноября идет досрочное голосование. В частности, в муниципальной избирательной комиссии на 4 декабря досрочно проголосовали 38 человек.

Р. А. Шевцова отметила также, что готовы помещения для голосования, списки избирателей, бюллетени по выборам главы муниципального образования и депутатов собрания представителей.

Начальник отдела образова-

ния Н. Н. Цухлова высказала недоумение по поводу выступлений некоторых кандидатов о том, что в городе нет бесплатных кружков для детей. Только на базе Дома детского творчества и ДЮСШ бесплатно занимаются более 2000 детей.

Первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А. Г. Парамоненко, заканчивая обсуждение, выразил уверенность, что выборы на территории муниципального образования пройдут организованно, в полном соответствии с законом, и сланцевчане проявят свою активность.

„02“ сообщает

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 51 сообщение о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности привлечены 178 человек, 56 — помещены в медвытрезвитель. Правила дорожного движения были нарушены 313 раз, выявлено пять водителей, управлявших транспортными средствами в нетрезвом состоянии.

ТРОЛЛЕИ ЕЩЕ ВЫНОСЯТ

Главный инженер шахты «Ленинградская» заявил о том, что ведомственной охраной задержан работник шахты, выносивший 22 кг медного контактного провода-троллеи. Возбуждено уголовное дело.

ВЫЯВЛЕНА НЕЗАКОННАЯ РУБКА

Сотрудники ОВД у д. Луговец Новосельской волости задержали автомобиль УРАЛ, перевозивший 13 кубометров елового пиловочника. Выявлены место незаконной рубки и лица, совершившие ее.

НА ИХ СЧЕТУ ДВЕ КРАЖИ

В краже продуктов из ларя на ул. М. Горького избили троих несовершеннолетних. На их счету еще одна кража из ларька.

ПРЕДВЫБОРНАЯ (БЕСПЛАТНАЯ) АГИТАЦИЯ СОГЛАСНО СТАТЬЕ 43 п. 1 ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА «О ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ И ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ» ПО ЖЕРЕБЬЕВКЕ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МО «СЛАНЦЕВСКИЙ РАЙОН»

Избирательный округ № 3

Вагиф Алиевич АЛИЕВ

Меньше говорить, а больше делать.

Уважаемые труженики деревни, округа № 3!

Социально-экономическое положение района находится в крайне критическом состоянии. Долг местной администрации различным организациям достиг более 40 млн. рублей.

Сотни исковых заявлений по детским пособиям, учительским «книжным», заработной плате находятся на рассмотрении в федеральном суде г. Сланцы. Смертность превысила рождаемость в 3,5 раза. За 13 лет население района сократилось на 10 тыс. человек

и составляет немногим больше 49 тыс. человек, с учетом ежегодной миграции. Низкий уровень жизни и нищенская зарплата пенсия — удел сельского жителя. АО «Аврора» имеет долг в 2,5 млн. рублей. Не работает в д. Новоселье баня. В округе ведется хищническое истребление леса, которое ведет к уничтожению грибных и ягодных мест. В этом плане, в случае избрания меня депутатом, буду отстаивать интересы

трудящихся агропромышленного комплекса. Мною будетнесен ряд изменений и дополнений в Устав МО «Сланцевский район». Приму меры к улучшению автобусного движения, связывающего сельские населенные пункты с районным центром. Контроль за экологическим состоянием лесного массива — одна из важнейших задач депутата. При утверждении районного бюджета буду отстаивать интересы

педагогов, медперсонала, сотрудников культуры и др. направлений бюджетной сферы.

Дорогие избиратели! Работа депутата для меня не нова. Я избирался депутатом городского и областного Советов последнего созыва. Сельские труженики Заручьевского куста, д. Ложголово знают мои деловые качества.

Уважаемые избиратели! Вам решать, кто будет вашим депутатом.

Нина Ивановна БУЛЫГИНА

Надежда Николаевна ОРЛОВА

Принять решение баллотироваться в депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район» было нелегко. Я прекрасно понимаю, что работа депутата требует большой ответственности. Все же я приняла это решение и объясню, почему. Работая 8 лет директором школы, я сталкиваюсь

с многими проблемами, которые касаются практически всех слоев населения. Дети есть в каждой семье. Я знаю, что родителей волнует вопрос получения качественного бесплатного образования, квалифицированное медицинское обслугивание, помощь, малообеспеч

ченным семьям. Вопросы образования связаны с работой других бюджетных организаций.

Мы хорошо знаем, что такое задержка зарплаты. Ставки наших сотрудников не выдерживают никакой критики. Уборщица получает 173 рубля, учитель после педагогического училища — 391 рубль, после вуза — 480 рублей.

Сама я сельский житель и хорошо знаю проблемы села.

Я очень давно живу в д. Новоселье, и все проблемы, которые волнуют жителей, мне хорошо знакомы: это семьи, где воспитываются трудные подростки, переселенцы из С.-Петербурга без определенных занятий, вопросы социальной защиты неработающего населения. Результат несомненно будет, если в тесном контакте будут действовать администрация волости, работники ЖКХ, школы и милиции. В случае моего избрания буду способствовать гармоничной работе всех этих звеньев.

но определить приоритеты развития и не тащить одеяло только на себя.

Статус депутата позволит выходить в службы, на различные уровни власти для того, чтобы оказывать реальную помощь гражданам. Считаю, что опыт директора школы, женщины-матери и желание изменить ситуацию в лучшую сторону позволят мне оказать реальную помощь жителям нашего района.

Родилась в 1949 г. в Новгородской области, по профессии бухгалтер. В АОЗТ «Аврора» работаю с 1980 года, в настоящее время — директор магазина АО «Аврора». Замужем, имею двух детей и внучку. В случае избрания депутатом собрания представителей буду отстаивать интересы трудящихся. Буду стараться поднимать и решать вопросы сельского хозяйства, здравоохранения, пенсионеров, инвалидов, подрастающего поколения. Так как я живу на селе, вижу проблемы селян, хочу видеть их жизнь стабильной, решать наболевшие вопросы. Все зависящее от меня буду выполнять с помощью избирателей. Призываю всех избирателей принять участие в выборах 10 декабря.

Надежда Ивановна РЕДЧИНА

кандидат в депутаты собрания представителей по избирательному округу № 3

Михаил Иванович ФЕДИН

Родился в 1951 году в г. Зима Иркутской области. Окончив Ленинградский кораблестроительный институт в 1975 году, был распределен на ЛПО «Кировский завод». За 13 лет производственной деятельности прошел путь от инженера до

главного специалиста. В 1989 году ушел в сферу предпринимательства. В 1990 году организовал в Ленинграде производственную фирму ТОО «Бакор». В эти годы занимался металлом и деревообработкой, выпуском печатной продукции,

изготовлением речной мебели и другими видами деятельности. Приобрел опыт работы с зарубежными партнерами, много раз бывал за границей. Продолжая лето на даче с 1990 г. в д. Говорово Старопольской во-

лости, полюбил эти места и в 1998 г. организовал и зарегистрировал в г. Сланцы производственное предприятие ООО «Бакор» (сохранив название ленинградской фирмы). Приобретя в сентябре 2000 г. все то, что осталось от обанкротившегося в 1994 году мебельного комбината АО «Леском», ООО «Бакор» в настоящее время ведет работы по его восстановлению с конечной целью выпуска мебели. Пройдя не-

простой путь становления малого предпринимательства и испытав на своем примере все сложности чиновниче-бюрократического произвола, считаю, что мой опыт и мои знания пойдут на пользу собранию представителей МО «Сланцевский район» в работе по развитию малого бизнеса нашего региона. А это считаю, приведет к увеличению рабочих мест и улучшению благосостояния жителей района.

Избирательный округ № 8

Николай Николаевич БАЙКАЛОВ

Человек, претендующий на избрание в собрание представителей МО «Сланцевский район», должен быть понятен своим согражданам. Родился я 31 января 1947 года в г. Чите в семье военнослужащего. После окончания средней школы служил в армии. В 1973 году закончил Ленинградский технический техникум железнодорожного транспорта по специ-

бахих намерений считают подъем промышленности. Все обещания платить вовремя достойную зарплату, повышать пенсии, поднимать уровень жизни, наполнять бюджет реальными деньгами останутся ложными, если не заработает промышленность. На ближайшие годы для ОАО «Ленинградланец» складывается благоприятная экономическая ситуация. В перспективе строительство и ввод в эксплуатацию

установки по подготовке газообразного и жидкого топлива, очистных сооружений и т. д. Но есть проблемы, которые надо решить, в ближайшее время. Это отток рабочей силы, задолженность по детским пособиям, льготы малообеспеченным сланцевчанам, высокая смертность и низкая рождаемость. Интересы этих категорий сограждан буду защищать и отстаивать, если вы мне это доверите. И еще. Работая на

железнодорожном транспорте, вижу, как уходят из нашего города составами металлов, нефтепродукты, лес. Считаю необходимым ввести государственное регулирование экспорта и буду добиваться решения этого вопроса. Уважаемые земляки! Если я буду избран депутатом в собрание представителей, то постараюсь отстаивать интересы и взгляды своих избирателей. Надеюсь, на вашу поддержку.

Владимир Петрович БАЛЫКОВ

В округ, где я зарегистрирован кандидатом в депутаты собрания представителей, входят улицы: Грибоедова, д. 18, 20; Кирова, д. 12, 12а, 12б, 14, 14а, 16а, 18а; ул. Северная и пр. Транспортников.

В г. Сланцы я живу с 1970 года. Более 20 лет отработал в должности генерального ди-

ректора ООО «Фея» — это бывший кондитерский цех. С момента образования этого нового предприятия было создано 15 рабочих мест, а в магазинах города появилась новая продукция: пирожные, торты, печеные.

Мое решение участвовать в выборах в органы местной власти серьезно и обдуманно. Я считаю, что депутаты должны не только принимать участие в

планировании и распределении бюджетных средств, но и добросовестно решать насущные проблемы жителей города. Для того, чтобы эти проблемы решать более эффективно, на выборы мы идем командой. На пост главы администрации выдвигут Сергея Владиславовича Иванкина. Кандидатами в депутаты:

Титов Сергей Геннадьевич — по округу № 11. Терещенко Сергей Васильев-

ич — по округу № 6. Белоусова Татьяна Михайловна — по округу № 16. Уважаемые избиратели, доверьтесь новым именам. Возможно, именно за ними решение тех проблем, которые кажутся неразрешимыми. На территории нашего восьмого округа находится хлебокомбинат и производство, которое я возглавляю. Здесь всегда найдете поддержку, помощь и понимание.

(Продолжение на 3—5 стр.).

Избирательный округ № 24

Михаил Федорович ИВАНОВ

Из биографии: родился в г. Сланцы в 1962 году. После службы в армии уехал на Чукотку. С 1987 года живет и работает в Сланцах. Был бригадиром подземных электрослесарей на шахте «Ленинградская». С 1992 года — предприниматель. За это время сумел создать крупнейшее в городе предприятие по торговле промтоварами, где работает 300 человек. В 1996 году был избран депутатом собрания представителей Сланцевского района.

Уважаемые избиратели! Я вновь решил баллотироваться

в депутаты собрания представителей, поскольку считаю, что на этом посту смогу принести реальную пользу городу. Если вы окажете мне доверие, хотел бы продолжить работу в комиссии по бюджету и налогам. Формирование бюджета, контроль за его расходованием требуют от депутатов определенного опыта, и принципиальности. Главным для меня в депутатской работе всегда было пополнение бюджета, поэто-

му я выступаю как против неправдивых льгот, так и против введения освобожденных должностей для депутатов.

Предлагаю объединить свои усилия всем депутатам, которые будут избраны от Лучек, чтобы совместно разработать и проводить в жизнь программу благоустройства нашего микрорайона.

Как предприниматель остаюсь сторонником политики низких цен. А в магазинах

нашего с Б. В. Грязновым предприятия, расположенных в Лучках, цены ниже, чем в центре города. Ведь значительная часть населения Лучек — люди старшего возраста. Помогать детям — еще один мой принцип.

Приглашаю избирателей округа 14 на предвыборную встречу, которая состоится 7 декабря в магазине № 1 («Ромашка») по адресу: ул. Свердлова, д. 2 в 14 часов.

Николай Григорьевич РОМАНОВ

кандидат в депутаты собрания представителей по 24 избирательному округу

Родился в 1948 г., русский, образование средне-техническое, закончил без отрыва от производства индустриальный и горный техникум. Работаю в

— это молодежь и спорт. Спорт — это зрелище. С болью в душе я наблюдаю за молодежью, шатающейся по подъездам, подвалам, чердакам и задворкам. С годами интерес к спортивным соревнованиям резко снизился — это беда. Администрация отказывается от поддержки спортивных команд и спорта в целом, ссылаясь на недостаточное финансирование. Спорт в городе можно и должно развивать не только и не

столько за счет бюджетных средств, а за счет льготного налогообложения предпринимателей, которые оказывают содействие развитию спорта. Как бывший спортсмен и ныне действующий тренер-общественник, я готов приложить максимум усилий для того, чтобы наши дети и внукиросли здоровыми и смогли стать настойкой опорой в скором будущем. Меня также беспокоит состояние жилого фонда в мо-

ем избирательном округе. Во многих домах требуется ремонт внутренних сетей, ремонт трубопроводов, электропроводки, кровли и фасадов зданий, асфальтирование тротуаров и дорог. Антисанитарное состояние вокруг баков с бытовыми отходами, недостаточное теплоснабжение микрорайона Лучки. Я готов решать эти проблемы. Приглашаю всех избирателей принять участие в выборах и сделать правильный выбор.

Избирательный округ № 25

Виктор Николаевич АРХИПОВ

Уважаемые избиратели! Мне, депутату собрания представителей прошлого созыва, близка и знакома работа собрания представителей МО «Сланцевский район». Я возглавлял работу комиссии по жилищно-коммунальному хозяйству. Многие вопросы контроля за работой администрации решались оперативно. Благодаря работе воз-

жалоб жильцов. Вообще, трудно перечислить всю ту работу, которая проводилась комиссией по жилищно-коммунальному хозяйству. Я достаточно часто отчитывался перед избирателями округа о своей деятельности.

Я считаю, что депутат собрания представителей должен постоянно находиться в гуще событий, владеть вопросами деятельности муниципального образования, не бояться давления

и угроз со стороны власти предержащих.

Мне кажется, контроль главы администрации за районом утерян, не видно перспектив развития города. Почти все кандидаты на должность главы администрации пытаются доказать, что они могут вывести район из прорыва, но я считаю, что лишь один из них, а именно **Бондаренко Алексей Федорович может изменить ситуацию, и мы, простые избира-**

тели, верим ему. Очень многие кандидаты в собрание представителей уже высказали свою позицию за **Бондаренко Алексея Федоровича**, а кандидаты в собрание представителей пользуются доверием своих избирателей, следовательно, это глас народа.

С уважением кандидат в собрание представителей МО «Сланцевский район» по 25 избирательному округу

АРХИПОВ В. Н.

Людмила Александровна ЯЦЕНКО

Родилась 27 февраля 1953 года в г. Псков в семье рабочих. Работать начала в 17 лет секретарем-машинисткой в Белгороде. В город Сланцы приехала в 1973 году и с августа 1973 года работала в акционерном обществе «Ленинградсланец»: сначала машинисткой, затем инспектором, мастером хозяйственных работ, мастером хозяйственных работ в 1997 году — начальником

участка хозяйственных работ и делопроизводства. В 1981 году поступила и закончила без отрыва от производства Ленинградский горный институт им. Г. В. Плеханова по специальности «Экономика и организация горной промышленности». С 19 лет была членом КПСС. Долгое время занималась профсоюзной работой, была председателем профкома управления. В данное время являюсь членом Сланцевской женской

организации.

Свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты дала только по одной причине: не могу спокойно видеть, как постепенно умирает город, как нищают шахтеры, как многие дети ходят с протянутой рукой, просят хлебушка, денег... Как работнику шахтерского коллектива, имеющему 25-летний стаж, мне очень обидно за горняков, за то, что их профессия стала непрестижной, низко-

оплачиваемой. Я уверена, что нужно бороться за судьбу сланцевых шахт, а значит за будущее нашего города, будущее наших детей.

И только поэтому, дорогие избиратели, я иду в депутаты. Обещаю вам, что приложу все свои силы и буду настойчиво отстаивать ваши интересы в городских структурах, чтобы отдать город шахтеров, химиков, строителей.

Программа:

— настойчиво добиваться решения вопросов по стабилизации работы промышленных предприятий города и в первую очередь шахт;

— приложить все усилия для решения вопросов по улучшению благосостояния и жизненного уровня трудящихся города и пенсионеров;

— добиваться ликвидации долгов по детским пособиям в городе и организации досуга детей.

Избирательный округ № 27

Инна Ивановна АНДРЕЕВА

Я родилась 14 января 1951 года. Закончила 8-летнюю школу в 1965 г. и поступила в Сланцевский вечерний индустриальный техникум. В 1973 г. С сентября 1975 года работала в УЖКХ ЛПО «Ленсля-

нец» инженером-смотрителем, гл. инженером, затем начальником ЖЭУ-3 с 1.04.1983 года по сегодняшний день. Награждена Знаком «Почетный работник жилищно-коммуналь-

ного хозяйства России».

Коллектив ЖЭУ-3 выдвинул меня кандидатом в депутаты собрания представителей МО «Сланцевский район». Проработав в жилищном хозяйстве 25 лет, хорошо знаю проблемы, с которыми ежедневно обращаются люди. В Лучках, кроме жилищной службы, нет других учреждений, куда человек мог бы обратиться за помощью со своими наболевшими жизненными вопросами, нет

действующих опорных пунктов милиции, где решались бы бытовые проблемы. Жилой фонд здесь самый старый, требует больших капиталовложений. Для ремонта кровель, фасадов, тротуаров, дворовых построек необходимо увеличение финансирования из местного бюджета. Надеюсь, получив статус депутата, смогу повлиять на решение проблем в жилищном хозяйстве вверенного мне ЖЭУ-3.

Татьяна Михайловна ВАСЮКОВА

Родилась в 1947 году и всю жизнь прожила в Сланцах. Мой город шахтеров, химиков и строителей люблю и свято верю, что наберут обороты наши трудовые коллективы. Я

шахтер по профессии, 22 года проработала на З шахте и сейчас являюсь ведущим инженером технического отдела. За эти годы дважды избиралась депутатом, а сейчас я являюсь

интересы рядового сланцевчанина, отстаивать его социальные права и гарантии. Люди часто не знают своих законных прав и не всегда представляют, кому можно обратиться с наиболее важным вопросом. Считаю, что именно депутат округа должен быть и консультантом, и помощником. Работать депутатом в предыдущие два созыва мне довелось под руководством Я. Я. Богданова, тогда я и узнала его как прекрасного,

руководителя, грамотного специалиста, доброго человека. Я призываю вас, уважаемые избиратели, поддержать кандидатуру Я. Я. Богданова на пост главы администрации. Нам не нужны иностранные претенденты, так называемые «новые имена», им чужды интересы горожан. В трудные дни кризиса Я. Я. Богданов был с нами, пусть же он будет с нами и теперь, когда ород начинает вставать на ноги.

Антонина Николаевна ЛАВРУШИНА

Родилась в 1949 году в г. Сланцы. После окончания школы № 2 с 1967 года работала электромонтажницей 1-го ЛМУ. После возвращения опять работала на регенеративном заводе инженером по электрооборудованию ОКСа, начальником цеха электроснабжения, инженером отдела главного энергетика. После реорганизации заво-

да «Полимер» с 1992 года работаю энергетиком на котельной № 16, которая теперь входит в муниципальное предприятие «Теплосеть».

В собрание представителей выдвинута товарищами по работе впервые. Постоянна в душе тревога за будущее наших детей, что ждет их в нашем городе, как прокормить и вырастить здоровыми детей, если их родителям задерживают вы-

плату их мизерной зарплаты? Почему уезжают из города учителя и врачи? Нельзя без боли в сердце смотреть на бедствующих стариков. Почему мы так живем? Почему в соседнем районе, Кингисеппском, люди живут лучше? Чем мы хуже их? Может быть, там как-то по-другому решаются жизненно важные вопросы. Чтобы иметь полную информацию о делах муниципалитета, иметь возможность высказать

свою точку зрения и точку зрения избирателей на волнующие нас вопросы и как-то влиять на их решение, я и согласилась баллотироваться кандидатом в депутаты по 27 округу. Голосование будет проводиться в ДК АО «Завод «Сланцы» 10 декабря 2000 г. Уважаемые избиратели, приглашаю всех, проживающих в округе № 27, принять активное участие в голосовании и сделать свой выбор!

(Продолжение на 5 стр.).

(Начало на 2—4 стр.).

Владимир Александрович ПОТАМОШНЕВ

Мне 45 лет, образование высшее, по специальности инженер-экономист, соискатель учченой степени кандидата экономических наук, работаю над проблемами экономической оценки инвестиционных проектов и комплексного использования минерально-сырьевых ресурсов, занимаюсь педаго-

гической практикой, с ноября 2000 г. работаю в должности заместителя директора специальной школы для детей с дефицитным поведением.

Как экономист, я глубоко переживаю за те ошибки, которые допущены и до сих пор совершаются в вопросах реформирования нашей экономи-

ки. Многих из них можно было избежать, будь у руля управления страной более грамотные, опытные, любящие свой народ и свое государство люди. Решение социальных проблем в нашем обществе, к большому сожалению, из года в год отодвигается на последний план.

Как кандидат в депутаты обещаю, что в случае моего избрания в состав депутатского корпуса в своей работе буду

придерживаться соблюдения принципов социальной справедливости. Считаю главной задачей улучшение демографического состояния в нашем районе. Это более чем не нормально, когда смертность в 4 раза превышает уровень рождаемости, когда люди не имеют средств на покупку лекарств, оплату коммунальных услуг, качественных продуктов и одежды, когда родители не в состоянии купить учебники и

тетради своим детям, когда молодежь бесцельно проводит свое время, не имея средств на образование и возможности найти достойную работу.

Считаю, что к управлению районом должны прийти люди со свежими идеями и взглядами, умеющие в новых условиях эффективно работать. Заверяю своих избирателей, что буду осуществлять свою деятельность в их интересах и постараюсь оправдать их доверие.

НАШИ ДЕТИ — ТАЛАНТЛИВЫ

В начале октября изостудия ДК АО «Завод «Сланцы» получила положение о IV Международном юношеском художественном конкурсе имени Ильи Репина, который проводился институтом Репина Академии художеств России и Академическим лицом имени Б. В. Иогансона совместно с Международным институтом и Пушкинским горсоветом. Тема конкурса «Знаменательные события XX века в России и знаменитые деятели науки, культуры и искусства» показалась нам очень интересной, но и очень трудной, особенно для младшей группы, детей 4—10 лет. Но постепенно трудности и страхи были преодолены, и в результате нашей работы появилось 20 картин, которые мы и отправили в Санкт-Петербург.

Каждый автор представлял художественных школ и студий работы. Конкурс проходил в Санкт-Петербурге и Ленинградской области.

2 этапа. Жюри конкурса, состоящее из 15 известных художников, преподавателей Академии художеств и Академического лицея, на I этапе выбирало участников II. Этот конкурс называют самым объективным, так как на II этапе конкурса дети рисуют совершенно самостоятельно, без участия педагогов. После отбора из 10 наших участников оставалось 5: Паша Федоров, Алина Рожкова, Вера Потапова, Вика Томашевская и Вася Камолов. Эти дети должны были в течение 4 часов сделать работу по заданной теме. Рисовали дети в лицее им. Иогансона в Санкт-Петербурге. Состав участников конкурса был очень представительным: среди конкурсантов — учащиеся лицея,

Впервые участвуя в таком престижном конкурсе, мы не настраивали детей на победу, их задача была показать все то, чему они научились в изостудии, а главное, получить у других. Тем удивительное достижение Алины Рожковой, которая в своей возрастной группе завоевала II место.

Мы поздравляем Алину и других участников этого конкурса и надеемся, что эта победа будет в их жизни не последней.

**М. ЕГОРКИНА,
руководитель изостудии
ДК АО «Завод «Сланцы».**

С блокнотом по городу и району Проезд будет закрыт

В комбинате коммунальных предприятий намерены огородить двор бани-сауны на улице Шахтерской Славы. Цель — повышение противопожарной безопасности, а также прекращение доступа посторонних лиц к газовой котельной. В связи с этим предполагается закрыть проезд между зданием бани и домом № 12 по улице Шахтерской Славы. Эта мера одобрена в районной администрации, руководство ККП проводит сейчас необходимые согласования.

Установлен насос

В Загривье были большие проблемы с подачей воды на верхние этажи зданий — жильцы постоянно жаловались на нехватку воды.

«Теперь эта проблема решена, — сказала глава администрации Загривской волости О. Р. Осипик. — ООО «Рассвет» приобрело новый насос для скважин. МП «Теплосеть» помогло техникой, чтобы его установить. Сейчас давление в сетях хорошее, вода — холодная и горячая поступает на все этажи».

На заседании правления

Состоялось заседание правления районного женского движения. Председатель правления Ф. А. Щедринова рассказала об областной конференции женщин, посвященной всероссийскому Дню матери. Присутствовавший на конференции губернатор области В. П. Сердюков тепло поздравил собравшихся в зале женщин с праздником. Некоторым он вручил награды, среди награжденных есть и сланцевчанка.

Большой популярностью пользовалась выставка-продажа изделий Новосельского дома народного творчества — участницы конференции охотно приобретали красивые вещи. Были представлены также и картины учащихся детской художественной школы.

На заседании правления выступила начальник управления социальной защиты населения Н. И. Иванова. Она подробно рассказала о работе социальных служб, об открывшемся в нынешнем году центре социальной помощи семье и детям.

ИЗ БЛИЖНЕГО Охота на СПИД

СЕЙЧАС

...в Эстонии откровенно говорят о том, что всплеск ВИЧ-инфекции — не что иное, как эпидемия. На первую декаду ноября в стране выявлено 236 ВИЧ-позитивных и трое больных СПИДом. Большинство из вирусонасителей — наркоманы, 29 — заключенные. 24 человека в Эстонии уже умерли, из них 4 в нынешнем году. Самому молодому ВИЧ-инфицированному всего 13 лет, а основная масса по возрасту — от 18 до 30 лет.

СОВСЕМ НЕДАВНО

Эстония узнала о начале эпидемии ВИЧ-инфекции после того, как в сентябре были обнаружены данные проведенного среди наркоманов Нарвского обследования, 23 положительных анализа крови (из 78-ми сданных) на вирус СПИДа дали толчок к массовой проверке групп риска — наркоманов и гомосексуалистов, добровольно пришедших в Нарвский наркокентр. Уже через месяц численность инфицированных выросла в шесть — семь раз, а к ноябрю — на порядок.

Эстонские эксперты, знакомые с проблемой, считают, что через два — три года государству придется открыть специализированные клиники для лечения вирусонасителей в Тарту и Нарве. В парламент предполагается внести новый законопроект, согласно которому ВИЧ-инфицированные будут получать лечение независимо от того, есть или нет у них капюшона страховой медицины.

ГЛАВНОЕ — БЕЗ ПАНИКИ

Не следует забывать, что есть заболевания гораздо страшнее ВИЧ-инфекции, например, вирусы гепатита В и

С, свободно гуляющие в группе риска. Эти вирусы делают из здоровых полноценных людей пожизненных калек, а порой сводят зараженных в раннюю могилу. Причем, смерть от вируса гепатита наступает гораздо быстрее, чем от СПИДа.

Мало того, именно гепатит можно подхватить воздушно-капельным путем, что абсолютно исключено при ВИЧ-инфекции, передающейся через слизистые оболочки и половым путем. Так что перила в школах здесь ни при чем! И, на-

и еще: если вирус СПИДа побывает при нагревании воды до 60 градусов, то вирус гепатита — при кипячении не менее 30 минут.

Почему разговоршелся о термообработке? Да потому, что известно: примерно 40 наркоманов пользуются одним шприцем, пуская его по кругу. В

Эстонии, как, впрочем, и в Санкт-Петербурге, в специализированных центрах профилактики наркомании без проблем можно получить новый бесплатный шприц. Только наркоманы не желают идти туда за шприцами, потому что боятся попасть под прицел зоркого ока правоохранительных органов и загреметь за решетку, поскольку в обеих странах предусмотрено уголовное наказание за употребление наркотиков.

К сожалению, мало кто из них знает, что шприцы им выдадут без уточнения имени и отчества, анонимно, лишь бы зараза (СПИД, гепатит, а также туберкулез) не передавалась от наркомана к наркоману. Эти шприцы кстати, безвозмездная помощь Запада, обесспоренного увеличением численности наркозависимых.

ЗАРУБЕЖЬЯ

В Эстонии падает интерес к высшему образованию

К такому выводу пришел Департамент статистики Эстонии. По его данным, молодые эстонцы земельцы перестали интересоваться высшим техническим образованием.

Наибольшей популярностью в общественно-правовых и государственных университетах страны пользуются торговые специальности, обучение языкам, гуманитарные дисциплины, коммерция и профессии социального направления. Техника и технологии остались вне сферы интересов выпускников школ и гимназий.

В минувшем году число выпускников технических специальностей составило всего 11,5%. Для сравнения: в Финляндии этот показатель равен 25%, в Германии — 19,7%, в Бельгии — 22%.

Наибольшую трудность в получении образования (технического и гуманитарного) испытывает русскоязычная молодежь, не владеющая в достаточной мере государственным языком, необходимым для поступления в вузы. Поэтому Ленинградская область решила выделить часть мест в своих вузах для обучения молодых кохтла-ярвесцев.

Десять выпускников школ и гимназий, как пишет «Пыхьяранчик», смогут продолжить свое образование в Ленинградском областном университете им. А. С. Пушкина, педагогических колледжах Гатчины, Пикалево и поселка Горбунки.

Тем не менее, стоит отметить и отрицательный момент такого обучения. Выпускники этих вузов не смогут после их окончания вернуться в Эстонию и найти себе работу, поскольку российские дипломы этих высших

учебных заведений не акцептованы в Эстонии. Иными словами, в Россию могут отправиться лишь те, кто намерен связаться с ней свою дальнейшую жизнь.

Вероятно, такие найдутся, хотя большинство русскоязычной молодежи предпочитает направить свои стопы не на восток, а на запад, в основном, в Америку. Обычно уезжают после окончания 11-го класса (в Эстонии 12-летнее обучение — авт.), чтобы поступить в какую-нибудь международный колледж или школу, а затем — в государственный университет.

Две студентки Санкт-Петербургского политехнического колледжа Дарья и Кристина в ночь на вторник 7 ноября пересекли границу. Они были задержаны около 4-х часов утра пограничным нарядом Нарвского кордона на берегу реки Нарва. Девушки не смогли предъявить документы, сказав, что они несовершеннолетние. Пограничники отвезли задержанных в полицию, где выяснилось, что они имеют внутренние паспорта РФ.

Девушки пояснили, что приехали в Ивангород с экскурсионной группой и познакомились с двумя парнями с «той» стороны, которые предложили им прогуляться в Эстонию. Ребята под покровом ночи помогли студенткам нелегально перейти границу по сухому руслу реки.

Полиция связалась с родителями девушек и выяснила, что их дочери действительно отправились на экскурсию и пропали. Обе студентки были возвращены в Россию, а за страсть к острым ощущениям им выписан штраф по 840 крон каждой (примерно 1300 рублей — авт.).

Светлана ЛОГИНОВА.

tetraadi своим детям, когда молодежь бесцельно проводит свое время, не имея средств на образование и возможности найти достойную работу.

Считаю, что к управлению районом должны прийти люди со свежими идеями и взглядами, умеющие в новых условиях эффективно работать. Заверяю своих избирателей, что буду осуществлять свою деятельность в их интересах и постараюсь оправдать их доверие.

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ.

«Моя дочь ездит в школу в Сланцы. Но из-за того, что расписание автобуса № 91 изменили, она стала опаздывать на уроки. Это касается и многих других детей, которые учатся в городе. Нельзя ли вернуться к прежнему расписанию?».

О. ВЕРШНЯК, (д. Гусева Гора).

Отвечает начальник эксплуатации СПАТП Т. В. ДУБРОВИНА: «Автобус № 91 вместо 4.50 отправляется из Сланцев теперь в 5 часов утра, дождавшись прибытия поезда. Это изменение введено по многочисленным просьбам пассажиров. Стоянка в Негубе непродолжительная и «наверстать» время на обратном пути в Сланцы возможности нет».

«Мне выдали удостоверение почетного донора Ленинградской области и сказали, что я имею право на бесплатный проезд по городу. Но в автобусе с меня потребовали оплату. Почему?».

И. П. КАСПРУК.

Отвечает заведующая отделением переливания крови ЦРБ Н. В. АНДРЕЕВА: «Сейчас мыываем временные удостоверения почетных доноров, но и на них есть фотография донора, наша печать. Льготы должны предоставляться».

Начальник отдела эксплуатации СПАТП Т. В. ДУБРОВИНА:

— Почетным донорам предоставляется право бесплатного проезда на городском транспорте. Возможно, кондуктор ошиблась из-за того, что незнакома с бланком временного удостоверения. Обычно в подобных случаях соответствующая организация ставит нас в известность об изменении бланка и присыпает его образец».

«В нашем доме — ул. Шахтерской Славы, 7 — на верхних этажах нет горячей воды. Оплату снимают, но это не выход».

Отвечает и. о. главного инженера МЖПЭП Н. П. КАЛИНКИН: «На днях МЖПЭП должно получить водонагреватели (секции бойлеров), которые изготавливаются для нас в С.-Петербурге и уже оплачены. Дом 7 по ул. Шахтерской Славы — в числе первых, где будут устанавливаться дополнительные секции. В течение декабря эта работа здесь будет проведена».

В поддержку Я. Я. Богданова

КТО ИМЕЕТ ПРАВО?

ЧЕТВЕРТЫЙ год я, Михаил Юрьевич КАРИСАЛОВ, как предприниматель, работаю в Сланцах. Честно признаюсь, никогда не был сторонником публичных выступлений, а тем более участником каких-либо политических событий. В бизнесе свои, жесткие, законы — здесь цеются реальные дела, а не досужие рассуждения. На мой взгляд, только успешный результат дела дает тебе право на уважение. На этот раз пришлось изменить своим принципам. В преддверии выборов считаю своим долгом высказать свою точку зрения. Честно говоря, долго думал — имею ли я на это право? В Сланцах есть более достойные люди, кому стоит прислушаться. Но тем не менее...

На сегодняшний день предприятия, созданные на производственных площадках консервного завода, работают стабильно. Есть устойчивый спрос на продукцию и «Облконсервпрома» (масляные консервы) и «Петербургского продукта» (мягкое масло). Здесь трудят-

ся 285 человек. Не устаю повторять, что такой успех — результат совместного труда всего коллектива; сланцевчан отличает трудолюбие, ответственное отношение к порученному делу. Немаловажную роль в стабильной работе наших предприятий сыграла и позиция администрации МО «Сланцевский район». Скажу коротко — местная власть нам никогда не мешала работать. Можно привести массу примеров, когда в решении многих проблем администрация и лично Я. Я. Богданов оказывали огромную помощь. Поверьте, это многое стоит. Сланцы — не единственный город, где у нас организовано производство, но такого отношения мы не встречали, пожалуй, нигде. Мне ни в коем случае не хотелось бы утверждать, что в городе нет проблем. Есть — и немало. Об этом лучше меня знает каждый сланцевчанин, и не мне их обсуждать, а тем более давать указания. Мне кажется, что управлять таким городом сложно. Нужно реально

смотреть на вещи. За четыре года работы я понял, что Сланцы — специфический город. Чтобы «развязать» до концаузел проблем, нужно, во-первых, четко себе их представлять, во-вторых, иметь серьезную поддержку на уровне области и Федерации (хотя бы в решении «шахтерского» вопроса). Пока же новый человек будет постигать «премудрости» городской жизни, уйдет драгоценное время. И сланцевчанам опять придется переживать «переходный» период.

Предвижу вопрос — почему я принял решение баллотироваться в депутаты собрания представителей? Отвечу: предполагаю ближе познакомиться с городом, определить тот круг проблем, где я мог бы помочь их решить. Сланцевчане часто обращаются ко мне за помощью. По мере возможности я никому не отказываю. Но ни в коем случае не записываю это в личные заслуги. Я считаю, что и спонсорская, и благотворительная помощь осуществляется от имени всего коллек-

тива, из средств, заработанных нашими предприятиями. Кстати, один из первых вопросов, который мне задал Яков Яковлевич, когда я еще только начинал работать в Сланцах, звучал прямо и жестко: «Чем Ваше предприятие будет полезно городу? Бизнесмены, которые увозят деньги из города, минуя местный бюджет, нам не нужны».

При всем уважении к оппонентам Якова Яковлевича думаю, что будет непросто найти свои рецепты в решении городских проблем, не уверен, что они так же мудро и с пользой для города смогут строить отношения с предпринимателями. Думаю, сланцевчане сделают достойный выбор.

С уважением генеральный директор ООО «Облконсервпром» и ООО «Петербургский продукт» М. Ю. Карисалов.

(Оплачено избирательного фонда кандидата на пост главы администрации МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданова).

Михаилу Федоровичу СЕМИДОЦКОМУ
Поздравляем тебя с юбилеем. Желаем тебе оставаться таким же молодым, энергичным, здоровым и любимым всеми.

Твои друзья: Пржевальские, Тюрины, Барановы.

ТАКСИ
ТЕЛЕФОН
35777

У НАС ДЕШЕВЛЕ,
ЧЕМ У ВСЕХ!
УВЕДИТЕСЬ САМИ!

Круглосуточно

Частные объявления

Куплю лом цветного металла, свинец. Предоставлю транспорт. Тел.: (275) 79-526.

Грузовые перевозки ГАЗ — 4,5 т. Тел. 34-798.

Спорт

МИНИ-ФУТБОЛ

Стартовал чемпионат

25 ноября в торжественной обстановке было открыто первенство города по мини-футболу. О. В. Матвеева, начальник отдела по делам молодежи, поздравила спортсменов с последним чемпионатом в этом тысячелетии. Депутат В. В. Иванов подарил футбольный мяч и учредил призовой фонд.

ШАХМАТЫ

Евгения вновь первая

Первое место заняла Евгения Овод в турнире на кубок губернатора Ленинградской области. В этих соревнованиях, а также в предыдущих, посвященных памяти русского шахматиста М. Чигорина, Евгения выполнила норматив гроссмейстера.

Матчевая встреча

25 ноября в ДЮСШ состоялась матчевая встреча шахматистов из Сланцев и Гдова. Победителями в ней стали Юлия Иванова, Ольга Максимова, Антон Цветков, Антон Малинин и Анатолий Гультьяев.

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА

Областные призеры

Второе место по прыжкам в высоту у Ани Ефимовой и третье место в беге на 600 метров у Мариной Чиркуновой — таков результат участия спортсменов младшего возраста в первенстве С.-Петербурга по легкой атлетике на приз зимнего стадиона.

Успешно выступили легкоатлеты на первенстве Леноблоно среди участников среднего и старшего возраста. Свое мастерство вновь подтвердили Алексей Дмитрик (первое место по прыжкам в высоту) и Алексей Шмонин (первое место в тройном прыжке и третье — в прыжках в длину). Таких два призовых места у Максима Баринова — второе по прыжкам в длину и третье в тройном прыжке. Вторые места привезли Евгений Григорьев (прыжки в длину) и Павел Куль (тройной прыжок), и третье место по прыжкам в высоту у Александра Конопанова.

Подборку подготовила Н. СТЕПАНЕНКО.

ТАЭКВОН-ДО

17 ПРИЗОВЫХ МЕСТ

120 спортсменов, в том числе 30 — из нашего города, участвовали в открытом первенстве Ленинградской области по таэквон-до. Команда Сланцев состояла из представителей трех секций. Основную часть составляли воспитанники А. Сергеева и А. Розеватова, а также были спортсмены из секций И. Грушевского и рукопашного боя.

Соревнования в таэквон-до проходят в два этапа — по тылям и массогам. Всего команда Сланцев привезла 17 призовых мест, в том числе 4 — по тылям.

Победителями первенства в своих весовых категориях стали Сергей Евдокимов, Роман Ракет (оба — секция рукопашного боя) и Андрей Чижов тренер И. Грушевский.

Вторые места по тылям заняли Татьяна Смагина, Роман Огинов, Игорь Грушевский, третье — Андрей Чижов. Вторые места в спаррингах (массогам) Виктор Несторов,

Александр Кузнецов, Виталий Филиппов, Татьяна Смагина, Роман Огинов. Третьи места — Артур Никитин, Алексей Голяевич, Андрей Морозов, Александр Белов и Евгений Давыдов.

Мы благодарны отделу по делам молодежи администрации и всем, кто оказал нам материальную помощь в поездке, — сказал тренер А. П. Сергеев.

А сейчас спортсмены готовятся к новым соревнованиям. Главный из которых — чемпионат области.

Бесстрашие против страха

Бешенство — остро протекающая болезнь теплокровных животных всех видов, характеризующаяся поражением центральной нервной системы.

Возбудитель бешенства — это бес同情ный враг, относящийся к многочисленному семейству рабдоворусов. Возбудитель избирательно поражает центральную нервную систему и выделяется со слюной больного животного. Вирус весьма устойчив к воздействию внешних факторов. Круг животных, которые чаще других болеют бешенством, очень велик: собаки, волки, лисицы, енотовидные собаки. Нельзя также забывать и о собаках в городах, поселках,

Собаки остаются наиболее опасными возможными источниками возбудителя инфекции, поэтому в системе мероприятий против бешенства входит строгий учет и прививки животных.

У собак инкубационный период варьирует от нескольких недель до года. Затем наблюдается светобоязнь, боли при прикосновении, извращение аппетита (поедание тряпок и т. д.), нарушение зрения,

Администрация МО «Сланцевский район» выражает глубокое соболезнование Татьяне Васильевне Степановой по поводу смерти матери и разделяет горечь утраты.

Комитет финансов Сланцевского района выражает соболезнование председателю Татьяне Васильевне Степановой по поводу смерти матери.

Благодарим руководство ОВД Сланцевского района и лично Морозова Альберта Николаевича — председателя совета ветеранов ОВД, Виноградову Людмилу Павловну и коллектив ОПК ЦРБ за помощь, оказанную в похоронах дорогого нам Алексеева Алексея Алексеевича.

Жена, дочь, внуки.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирайли Изотова С. Н., Пугачевич Н. М., Чебурак Н. С. Верстала Шоличева Н. А. Печатала Гордеева Е. П. Крректоры Попова Т. И., Антонова О. А.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00. Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года. Тираж 2990x1,5. Заказ 2594.

Телефоны: редактор — 2-23-81; зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85; социально-экономический отдел — 2-18-70, 2-85-74; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатель. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области

администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАМ АДРЕС: 188560, г. Сланцы, ул. Банковская, 3. Факс: 2-23-81. Зам. редактора по выпуску газеты В. КАРАСЕВА.